



Szamotuły, 10 kwietnia 2024 r.

WI.271.6.2024

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, tj. Miasto i Gmina Szamotuły ul. Dworcowa 26, 64 – 500 Szamotuły, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) w związku z art. 284 ust. 1 ustawy zawiadamia, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr 2024/BZP 00272023/01 z dnia 4 kwietnia 2024 r. pn.: „**Świadczenie usługi operatora systemu rowerów miejskich w 2024r.**” w związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), udzielam następującej odpowiedzi:

Pytania i odpowiedzi:

#### **PYTANIE 1**

Załącznik nr 5 do SWZ rozdział IV pkt 1

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca jest zobowiązany do dostarczenia w pełni kompatybilnych z systemem należącym do Zamawiającego 2 stacji, 30 stojaków.

Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że po zakończeniu realizacji przedmiotu umowy dostarczony sprzęt pozostanie własnością Wykonawcy. Podobne rozwiązanie Zamawiający zastosował w umowie z poprzednim operatorem systemu m.in. w 2019 roku.

#### **Ad. 1**

Zamawiający uprzejmie informuje, że potwierdza powyższe.

#### **PYTANIE 2**

Projekt umowy § 4 ust. 3

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że Wykonawcy zobowiązani będą do zapewnienia elementów nie zbędnych do funkcjonowania stacji, w tym akumulatorów. Posiadany przez Zamawiającego system z racji eksploatacji przez kolejne 7 sezonów ulega naturalnemu zużyciu.

*WI.271.6.2024 - Przetarg w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 pn.: „Świadczenie usługi operatora systemu rowerów miejskich 2024r.”*



Pominięcie tego elementu może powodować niekonkurencyjność składanych ofert, a dla Zamawiającego może spowodować zagrożenie dla sprawnego działania stacji.

### **Ad. 2**

Zamawiający potwierdza, że Wykonawcy zobowiązani są do zapewnienia elementów niezbędnych do funkcjonowania stacji, w tym akumulatorów.

**Wyjaśnienie treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.**

**Termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

*WI.271.6.2024 - Przetarg w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 pn.: „Świadczenie usługi operatora systemu rowerów miejskich 2024r.”*